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1. (60%, igual valor cada punto)

En cada uno de los puntos siguientes proceda como se le indica en la expresion resaltada. Se exige
justificaciéon en cada punto.

Ejemplo: Inserte una palabra en el texto siguiente, para obtener un enunciado verdadero:

El algoritmo de Dijkstra proporciona la longitud mas corta entre dos vértices en un grafo ponderado, simple, conexo.
Solucién: El algoritmo de Dijkstra proporciona la longitud mas corta entre dos vértices dados, en un grafo
ponderado, simple, conexo. Explicacion: El enunciado original significa que se toman todas las distancias entre
cada par de vértices distintos y luego se escoge la menor. Por lo tanto, si entre dos vértices adyacentes la distancia
es 1, esta seria la respuesta inmediata.

1.1 Dibuje, si existe, un grafo de 4 vértices
cuyos gradosson1,2,4y5.

1.2 Determine nimero de vértices, nimero de aristas y grado de cada vértice, del grafo completo
bipartito K, . Verifique sus resultados para el caso particular K ¢

1.3 El grafo complementario G° de un grafo simple G tiene los mismos vértices que G. Dos vértices son
adyacentes en G si y solo si no son adyacentes en G. Dibuje, al lado de G en la figura adjunta, su
grafo complementario.

a b

Responda: si el grafo simple G tiene n vértices y s aristas, ;Cuantas aristas tiene G°?

1.4 Enun grafo G cada vértice E;, E,, ...,E representa un estudiante de un curso X. Ademas, existe la
arista e; si y solo si los estudiantes E; y E;se conocieron antes del curso. Pruebe que el nimero de
estudiantes que se conocian con un namero impar de estudiantes antes del curso no puede ser 5.




1.5 Dibuje dos grafos no isomorfos, tales que cada uno tiene sdlo dos vértices, ambos de grado 3.
¢ Qué invariante no se conserva?

1.6 Describa el proceso para determinar el numero de caminos de longitud n entre dos vértices de un
grafo, mediante la matriz de adyacencia.

1.7 Si el grafo adjunto contiene un camino de Hamilton, determinelo. Si no lo tiene, argumente por
qué no existe uno.

a b c

1.8 ¢Cuéantos enteros se deben escoger del conjunto {1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15} para asegurar que al
menos una pareja de ellos suma 167

1.9 Pruebe que si se sacan al azar 6 niameros del conjunto {1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9, 10}
por lo menos dos de ellos suman 11.

110 Determine el menor nimero de cédigos de area necesarios para garantizar que los 25 millones de

teléfonos de un pais tienen numeros distintos. Suponga que los nimeros de teléfono tienen el
formato NXX-NXX-XXXX donde los tres primeros digitos forman el cédigo de area, N representa un

digito del 2 al 9, ambos inclusive, y X representa un digito cualquiera. No se acepta respuesta sin
argumento justificativo.




